

События

И Шарна теперь - с газом!





Сентябрь для жителей деревни Шарна был богат на радостные события. Одно из них – ремонт дороги, которая была подсыпана смесью ПГС. Для селян это большое событие, ведь, как известно – дороги в нашей стране оставляют желать лучшего. Теперь деревня преобразилась, прямо по центральной улице проходит лента обновленного дорожного полотна, убегающая вдаль... Хотя сделать такой подарок жителям Шарны было довольно непросто – Администрация городского поселения Любим для этой цели оформила бюджетный кредит. Ещё одно примечательное событие здесь произошло 13 сентября. В бывшем мужском монастыре была совершена праздничная божественная литургия, которую возглавил Епископ Рыбинский и Угличский Вениамин. После этого мероприятия у жителей снова появилась надежда на восстановление Храма. Ну и, конечно, третье событие – очень значимое и долгожданное! В Шарну пришёл газ! Ещё совсем недавно никто и предположить не мог, что удастся довести задуманное до конца – слишком много трудностей и препятствий стояло на пути у этого благого дела. И вот, наконец, совместными усилиями Администрации района и ОАО «Газпром газораспределение Ярославль» мечта стала реальностью. Ранее был пущен газопровод высокого давления от магистрального газопровода Любим–Ермаково до п. Соколиный и газопровод низкого давления по поселку Соколиный. И вот теперь, вторым этапом, голубое топливо пришло в Шарну. Протяженность газовых сетей здесь составила 2512, 27 м, стоимость строительства данного объекта – 1 млн 986 тыс. руб., в том числе строительно-монтажные работы – 1 млн. 662 тыс. руб. В настоящее время количество подключенных домовладений – 8, и ещё у 42 домов есть техническая возможность к подключению. На торжественной церемонии пуска газопровода в п. Шарна присутствовали почетные гости: заместитель Губернатора Ярославской области Н.В. Шапошникова, Глава Любимского МР А.В. Кошкин, первый заместитель Главы района В.А. Степанов, Глава городского поселения Любим А.С. Козлова. Они тепло поздравили жителей со знаменательным

событием, выразили надежду, что с улучшением условий жизни, которые последуют с приходом газа, село будет развиваться, возможно, со временем, это привлечёт сюда инвесторов.

И конечно, какой же праздник без задорных русских песен! Целую концертную программу подготовил народный ансамбль «Повадушка» для местных жителей, которые выразили пожелание почаще видеть у себя в гостях этот музыкальный коллектив.

*Елена Ермолина
Фото автора*

Молодая семья

Получили сертификаты на жильё



Прошлый понедельник стал счастливым для 12 молодых семей из Любима и Любимского района, которым вручили сертификаты на приобретение (строительство) жилья. Церемония, которую провела ведущий специалист Управления культуры и молодёжной политики Ю.В. Ширина, проходила в районной администрации.

В торжественной обстановке Глава Любимского района А.В. Кошкин вручил 9 свидетельств, дающих право на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство дома семьям из Любима: Перешивкиным, Коноваловым, Пилясовым, Ивановым, Канюка, Смирновым, Матвеевым, Охапкиным и Сорокиным и поздравил семьи, рассказав, что районные и городские власти стараются сделать многое, чтобы жителям города жилось комфортно. В настоящее время строятся 143 квартиры по программе переселения из ветхого жилья, 25 квартир предназначены детям-сиротам. В помещении бывшего детского дома, после ремонта будет размещён садик на 60 мест. Проектируется ещё один садик на 80 мест.

«12 сертификатов – плод большой и кропотливой работы, проделанной специалистами администрации, для сравнения – в Даниловском районе сертификат получила лишь одна семья. Я желаю, чтобы в ваших домах было уютно, тепло и светло», – пожелал Глава района.

К его поздравлениям присоединился и Глава Ермаковского сельского поселения А.В. Мазанков, вручив два сертификата семьям Соколовых и Бурдиковых. Семья Фабриковых получила сертификат из рук Главы Осецкого поселения В.А. Сочнева, который также тепло поздравил молодую чету.

Приобретение жилья – немаловажное событие в жизни каждой семьи. Федеральные, краевые и местные власти понимают, что далеко не каждому по силам приобрести собственную квартиру. Программа «Обеспечение жильём молодых семей» – это большая совместная работа всех уровней, которая продолжает выполняться в Любиме на протяжении последних лет. В следующем году в программе примет участие и Воскресенское сельское поселение.

В зависимости от размера семьи суммы выплат обладателям сертификатов составят от 320 004,06 рублей до 685 724,85 рублей. При этом всего из трёх бюджетов будет израсходовано 5531 513,79 рублей, из которых свыше двух миллионов – средства местного бюджета.

Отметим, что участником программы может стать молодая семья, возраст супругов в которой не превышает 35 лет, или неполная семья, состоящая из одного молодого родителя (до 35 лет). При этом помимо постановки на учёт в качестве нуждающихся, молодая семья должна иметь доходы, достаточные для получения ипотечного жилищного кредита или займа на рыночных условиях. Только в этом случае она может рассчитывать на участие в программе и получение государственной субсидии на жилье.

Иметь собственное жильё – мечта каждой молодой семьи, ещё у 12 любимских семей она сбывается!

*Светлана Широкова
Фото автора*

Послепраздничное

Чествовали мудрых и достойных



Есть в разгаре осени необычный праздник – День пожилого человека. Никто не задумывался, почему он так называется? Вероятно, потому, что это праздник людей, кто

живет долгую, интересную жизнь, мудрых и достойных, кто умеет ценить минуты радости, прощать и любить. Накануне 1 октября в ЦДК посёлка Отрадный состоялся праздничный концерт, посвященный Международному Дню пожилого человека. На мероприятии присутствовали Глава района А.В. Кошкин, заместитель Главы по социальной политике Л.Б. Антоненко, Главы сельских поселений, руководители организаций и структурных подразделений.

Праздник начался ещё за час до концерта. Гостей встречала директор Дома культуры И.В. Копылова со словами поздравления с праздником и сладким подарком. Это был небольшой, но приятный знак внимания. В фойе развернулась оригинальная выставка даров природы, выращенных на дачах и приусадебных участках любимскими и отрадненскими пенсионерами. Чего тут только не было: от тыкв – до винограда, поделки из овощей, всевозможные заготовки на зиму. Утекают годы, словно вода в реке, нет спороности в руках и скорости в ногах, но душа по-прежнему просит вдохновения. Не желают наши пенсионеры и в почтенном возрасте сидеть без дела! Авторы творений предлагали отведать вкусные салатики, наливочки из ягод, здесь же можно было попробовать витаминные чаи, которыми всех желающих угощала О.В. Никольская, получить новый рецепт.

К началу торжественной части в зале не было пустого места. Ведущая праздника Оксана Смирнова приветствовала виновников торжества, предоставив сцену Главе Любимского района А.В. Кошкину, который не только поздравил золотой фонд Любимского района, его гордость и совесть, пожелав пожилым людям крепкого здоровья, хорошего настроения и долголетия, но и вручил цветы и одну из трёх юбилейных медалей участнице операции «Багратион» жительнице Отрадного Валерии Васильевне Кругловой. Две другие награды, предназначенные А.Ф. Железнякову и Н.В. Лесникову, обязательно найдут своих героев. Ещё один букет Глава вручил председателю Любимского отделения Всероссийского общества инвалидов Л.Н. Кенде. Отметим Глава и прекрасную выставку даров природы.

Особую признательность виновникам торжества в этот день выразила заместитель Главы городского поселения Любим Ю.Б. Ватина, поблагодарившая присутствующих за неоценимый вклад, который они внесли в развитие района и пожелавшая им внимания и заботы родных и близких. Тепло поздравила пожилых людей и председатель Любимского отделения областной общественной организации «Ярославский областной союз женщин» Е.В. Корочкина. Поддержка и реальная помощь – одна из главных задач социальной защиты, об этом в своём приветствии сказала начальник Управления социальной защиты населения Т.Г. Денежкина.

Она отметила, что в настоящее время в России число граждан старше трудоспособного возраста составляет 32,4 млн. человек, или 22,7%. По статистическим данным на 1.01.2014 года численность граждан Любимского района составляла 11206 человек, из них лиц старше трудоспособного возраста – 3418 человек или 30,5%. На территории нашего района проживает 1 инвалид ВОВ, 24 участника ВОВ, 4 жителей блокадного Ленинграда, 2 реабилитированных граждан, 1 узник фашистских концлагерей, 373 труженика тыла, в том числе – 82 вдовы участников войны, 1122 ветерана труда РФ, 11 ветеранов военной службы, 703 ветерана Ярославской области. Социальное обслуживание граждан осуществляют специалисты КЦСОН. 6 отделений центра в 2014 году оказали свыше 72 тысяч услуг, обслужено 2241 человек. Татьяна Геннадьевна пожелала всем большого счастья, мира и здоровья на долгие годы. Волнующим моментом официальной части праздника стало награждение неутомимых садоводов и огородников, участников выставки «Щедрая осень», посвященной Международному дню пожилого человека. В этом году участие в выставке приняли 26 человек: Л.Н. Зернова, О.М. Ложилова, Н.Н. Улыбина, Л.И. Пестрикова, Р.С. Смирнова, З.И. Кузнецова, Е.Н. Тихомирова, Н.С. Баева, Е.Н. Волкова, Е.М. Кошкина, В.Н. Домоседова, М.М. Васильева, А.И. Бурунова, И.Г. Смирнова, Л.Л. Сальникова, В.П. Чистякова, В.Т. Потехина, Л.Н. Кузнецова, В.Г. Куприянова, Н.М. Веселова, Г.Н. Опёнова, Т.Г. Марова, Т.П. Кудрявцева, В.В. Коновалова, Г.Н. Борисова, Е.М. Синильщикова, которые ещё раз доказали, что с выходом на пенсию жизнь не заканчивается, а лишь даёт возможность наконец реализовать себя в том, на что раньше не хватало времени и с успехом применить свои таланты, мудрость и интеллект. Все они получили подарки. А ещё некоторые из них – активные участницы художественной самодеятельности, зрители увидели их выступление в замечательном концерте, продолжившем праздничную программу. Один мудрец сказал: «Молодость, подобно жаворонку, имеет утренние, а старость, подобно соловью, свои вечерние песни». Одним словом, есть ещё порох в пороховницах!

Наибольший восторг и умиление в такой день всегда вызывает выступление юных талантов. Убелённые сединами, но с молодым задором и блеском в глазах гости аплодировали и кричали «браво» нашим замечательным юным исполнителям – Андрею Кедусу, Анастасии Соколовой, Насте Румянцевой, ансамблю «Домисолька», Маше Раевской, Вике Васильевой, Насте Ермолиной, танцевальному коллективу ЦДК п. Отрадный, и, конечно же, взрослым

артистам – народному коллективу «Повадушка», ансамблю «Отрада», хору ветеранов, Галине Федотовой, Егору Лобанову, Татьяне Коренухиной.

В концертной программе также прозвучали поздравления В.Б. Максимовой и Т.Н. Брюхановой, у которых в тот день был День рождения. Поздравили и тех ветеранов, для кого 2014 год – юбилейный.

Виновники торжества уходили с мероприятия в хорошем, приподнятом настроении, я услышала слова благодарности в адрес местной власти, а также в адрес работников культуры, участников художественной самодеятельности, Управления социальной защиты населения и КСЦОН за неравнодушие.

Пожилые... Эти люди всю свою жизнь отдали труду, воспитанию детей, без них невозможно было бы наше настоящее и будущее. В жизни есть одна непреложная истина – возраст человека измеряется не годами, а состоянием души! Хочется пожелать нашим любимым бабушкам и дедушкам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и вечно молодой души!

Светлана Широкова

Фото автор

Юные дарования

«Поём о России...»



25 сентября в конференц-зале администрации президента России проходил Гала-концерт 6 ежегодного Всероссийского инновационного фестиваля детско-юношеского творчества «100 городов России». Данный Фестиваль учрежден 20 октября 2008 года. Его задача – объединить на одной сцене детей и молодежь из детских домов, школ-интернатов, общеобразовательных школ, участников творческих коллективов домов искусств; выявить талантливых детей и молодежь, содействовать реализации их талантов, способствовать их дальнейшему профессиональному определению и продвижению.

Лауреатов фестиваля приветствовали представители отдела по связям с общественностью, депутаты Государственной Думы, директор Фестиваля «100 городов России» Мария Горелина, актриса Мария Кожевникова, пожелавшие юным талантам удачи, трудолюбия и дальнейшего совершенствования своего мастерства и приумножения культурных традиций России. На Гала-концерте собрались исполнители и коллективы-лауреаты региональных отборочных туров фестиваля: 250 юных артистов из Московской, Ярославской, Волгоградской, Калининградской, Тамбовской, Воронежской, Тверской, Псковской, Мурманской и других областей России, Ставропольского и Краснодарского краёв,

Удмуртии, Мордовии, Карелии, Алтая, Адыгеи, Карачаево-Черкессии, а также дети из семей беженцев из Украины.

Особенно глубоко тронуло сердца присутствующих выступление детей из Донбасса. Семейный детский дом Ульянцевых, в котором 15 своих и приёмных детей, прочитал со сцены стихи современной поэтессы Ирины Самариной, живущей в Полтаве, которые начинаются словами: "Здравствуй, Боже, я из Украины.. Здесь с тобой спокойно, не бомбят, а у нас своим стреляют в спины..», написанное в 2014 году. Зал провожал детей с Донбасса стоя.

В числе участников Гала концерта были и юные звёздочки из Любима – солист ансамбля песни и танца «Обнорочка» районного Дома культуры, ученик Е.К. Железовой – Андрей Кедус и учащаяся Любимской детской музыкальной школы и ярославского педагога по вокалу Екатерины Глазовой – Анастасия Соколова. В мае 2014 года Андрей и Настя стали Лауреатами Межрегионального конкурса «Поющая Волга» и были награждены сертификатами на участие в Гала-концерте в Москве. Гала-концерт проходил под девизом «Поём о России, гордимся Россией». Андрей Кедус выступил с «Крутиковскими частушками» под аккомпанемент А.П. Смирнова, Анастасия исполнила песню ярославского композитора Валерия Челнокова «Сколько рек у России».

Всех участников Гала-концерта наградили дипломами и кубками.

В рамках Фестиваля проводились благотворительные и экологические акции, спортивные соревнования, творческие тренинги, мастер-классы, художественные выставки, мероприятия патриотического воспитания, круглые столы и пресс-конференции.

Светлана Сергеева

Предпринимательство

Есть ли перспективы у бизнеса?

Развитию предпринимательства, как известно, в последнее время уделяется пристальное внимание со стороны государства. В Ярославской области действует несколько целевых программ, направленных на поддержку малого и среднего бизнеса. Именно этой теме была посвящена встреча, состоявшаяся в малом зале Любимской администрации. Чтобы проинформировать любимских предпринимателей о мерах господдержки, на встречу с ними приехали: заместитель председателя комитета поддержки предпринимательства департамента инвестиционной политики ЯО А.В. Носкова и генеральный директор Фонда поддержки малого и среднего предпринимательства И.О. Филиппов. Вела встречу заместитель Главы района по социальной политике Л.Б. Антоненко.

Перед началом собрания слово было предоставлено начальнику отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних И.В. Морозовой. Ирина Владимировна проинформировала собравшихся о том, что в последнее время на территории Ярославской области участились случаи попадания в обращение фальшивых денежных купюр, не только мелких, но и достоинством в пять тысяч рублей. Один случай был выявлен и в Любимском районе. И.В. Морозова призвала предпринимателей обратить на это особое внимание, быть более бдительными и при обнаружении подобных фактов немедленно обращаться в полицию.

А.В. Носкова сообщила в своём выступлении, что цель встречи – информирование представителей малого и среднего бизнеса о том, каким образом можно получить дополнительные средства из бюджета на развитие своего дела. Она заострила особое внимание на том, что помимо уже существующих программ, со следующего года начнёт действовать программа субсидирования по возмещению затрат на покупку оборудования. В большей степени это коснётся, конечно, тех, кто занимается производственной деятельностью. Более подробно о мерах поддержки можно узнать на сайте департамента <http://www.yarregion.ru/depts/der/default.aspx> в разделе «Предпринимательство», а именно, пройдя по ссылке «Финансовая поддержка».

И.О. Филиппов рассказал о работе Фонда поддержки предпринимательства ЯО, отметив, что это государственная структура, которая выполняет различные услуги. Например – предоставление микрозаймов на развитие бизнеса по льготным процентам, предоставление поручительства по кредитам, а также помощь в быстром поиске партнеров в различных регионах России и за рубежом. Фонд выпускает газету «Деловая среда.Business review», посвященную развитию малого и среднего бизнеса Ярославской области. Сайт организации <http://www.fond76.ru/>.

Далее совещание приняло форму диалога. Любимские предприниматели задавали гостям вопросы, которые возникли в ходе встречи. Заинтересованность малого и среднего бизнеса в финансовой поддержке государства очевидна, но пока вопросов больше, чем ответов. Поэтому подобные встречи планируется продолжать в интересах дальнейшего развития предпринимательства в районе и области.

День села

С любовью к людям и земле

20 сентября жители и гости села Троица отмечали 204-ый День рождения села. Программа праздника под названием «С любовью к людям и земле» была весьма разнообразна. Приятное впечатление оставило выступление артистов художественной самодеятельности Троицкого СДК: задушевные, веселые песни в исполнении Тани Евстафьевой, Михаила Москалева, Анны Егорова, Светланы Фокиной, Кати Филатовой, Юли Круглышевой, Елены Мошковой, Юрия Смирнова, вокальной группы «Березки», и, конечно, задорные русские танцы в исполнении танцевально-вокального коллектива.

В ходе праздника ведущие Алексей Моисеев и Елена Мошкова с благодарностью и любовью чествовали достойных и уважаемых людей села.

Празднику сопутствовала по-летнему солнечная погода и поднимала всем настроение. Гости могли насладиться пирогами троицких хозяек – Е.Н. Петровой, М.В. Кузьминой, Н.А. Булатовой – с горячим чаем из русского самовара, посмотреть фотовыставку «Ты цветы, наш край», полюбоваться детскими рисунками, посетить школьный музей, поучаствовать в спортивной программе «А вам слабо», поиграть в волейбол, повеселиться на вечерней дискотеке.



Художественный руководитель Троицкого СДК Е.В. Мошкова не только вела праздничную программу, одновременно она участвовала в областном конкурсе «Лучший ведущий», а ее выступление оценивала конкурсная комиссия в составе: начальник отдела анализа и методики досуговой деятельности Областного Дома народного творчества К.В. Корниенко, специалист этой же организации О.Ю. Куракина, директор Информационно-методического центра Любимского МР М.Е. Лосева. Финал конкурса пройдет в декабре.

За помощь в организации праздника директор Троицкого СДК благодарит всех участников художественной самодеятельности, Бармановскую ООШ, учителя физкультуры В.Г. Кузьмину, учителя Т.А. Петрову, библиотекаря И.Ю. Соколову, специалиста администрации Воскресенского сельского поселения М.В. Кузьмину.

Также хотелось бы поблагодарить спонсоров праздника: руководителя исполкома Любимского местного отделения партии Единая Россия И.В. Шуйкину, директора Любимского СельПо Г.В. Юдину, Главу сельского поселения А.Н. Сальникову.

Жители села Троица